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ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΘΕΟΤΟΚΗ
ᴥᴥᴥ

(100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ)

Το έτος 2023 συμπληρώθηκαν εκατό (100) χρόνια από τον θάνατο του
κορυφαίου Έλληνα πεζογράφου ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΟΤΟΚΗ.

Στο πλαίσιο αυτό η Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών έχει προγραμματίσει
για το έτος 2023 σειρά δραστηριοτήτων αφιερωμένων στον ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
ΘΕΟΤΟΚΗ, ώστε να τιμηθεί η μνήμη του μεγάλου συγγραφέα και να
παραδοθούν τεκμήρια για τη ζωή και τη δράση του στις νεότερες γενιές.

Από τις κορυφαίες εκδηλώσεις που έχει προγραμματίσει η Εταιρεία
Κερκυραϊκών Σπουδών αποτελεί το Επιστημονικό Συνέδριο, το οποίο
πραγματοποιείται την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου, το Σάββατο 11
Νοεμβρίου και την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023, στην αίθουσα του
Μουσείου Σολωμού Κερκύρας.

Συνοπτικά:

Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023 (Μουσείο Σολωμού).

Το Συνέδριο ξεκινάει στις 16.30 μ.μ. της Παρασκευής με την εγγραφή
συνέδρων και ακροατών. Ακολουθούν στις 17.00 ανακοινώσεις για το έργο
του Κωνσταντίνου Θεοτόκη, των: Νάσου Μαρτίνου, Μαρίας Τσούτσουρα,
Ιωάννας Ναούμ, Αντιγόνης Βλαβιανού, Άννας Κατσιγιάννη, Παντελή
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Βουτουρή, Γεωργίας Παπαγεωργίου, Θεοτόκη Ζερβού, Αλέξη Ζήρα και
Γιάννη Παπακώστα.

Στο δεύτερο μέρος της συνεδρίας αυτής θα λάβει χώρα στρογγυλή τράπεζα με
θέμα: «ΟΙ κοινωνικές και πολιτικές συνθήκες της εποχής του Κωνσταντίνου
Θεοτόκη». Θα λάβουν μέρος οι καθηγητές, Νίκος Αλιβιζάτος, Γιάννης
Βούλγαρης και Γιώργος Δονάτος.

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 (πρωί, Μουσείο Σολωμού):

Το Συνέδριο συνεχίζεται με ανακοινώσεις για το πεζογραφικό έργο του
Κωνσταντίνου Θεοτόκη, των: Βέρας Χατζή, Στεφανίας Κοφίνα,
Ευαγγελίας Πρασίνου, Γεωργίας Πατερίδου, Παναγιώτας Δαούτη,
Πηνελόπης Αβούρη και κοινή ανακοίνωση των: Ζωής Διονυσίου,
Ναυσικάς-Μαρίας Φρόνιμου, Μαρίας Ζαρκάδα, Στεφανίας Λακωνίτη και
Σοφίας Σιαπέρα, για την αποτίμηση διακαλλιτεχνικού-παιδαγωγικού
προγράμματος.

Μετάβαση στο Παλαιό Φρούριο (Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου):

Στις 12.30 οι σύνεδροι και ακροατές θα ευρίσκονται στο Παλαιό Φρούριο,
όπου θα λάβει χώρα ρεσιτάλ σόλο βιολί από τη Μαρία-Μποζένα Σουέρεφ και
θα πραματοποιηθούν ανακοινώσεις των: Κώστα Σουέρεφ και Μαρίνας
Παπασωτηρίου.

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 (απόγευμα, Μουσείο Σολωμού):

Το απόγευμα του Σαββάτου 11 Νοεμβρίου 2023 στο Μουσείο Σολωμού και
από ώρα 17.00 θα συνεχιστούν οι ανακοινώσεις που αναφέρονται στο
πεζογραφικό και ποιητικό έργο του Κωνσταντίνου Θεοτόκη, των:
Νικολαΐδας Πέννα, Μάριου Κυπαρίσση-Μώρου, Περικλή Παγκράτη και
Μιχαήλ Γ. Καλαβρού.

Ακολουθούν στη δεύτερη συνεδρία του Μουσείου Σολωμού, που ξεκινάει στις
18.30 μ.μ., ανακοινώσεις βασιζόμενες σε αρχειακό υλικό των: Φωτεινής
Καρλάφτη-Μουρατίδη, Νάσας Παταπίου, Μανόλη Δρακάκη, Μαρίας
Βλασσοπούλου και Δημήτρη Θεοτόκη.

Στη συνέχεια, το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Κέρκυρας (ΔΗΠΕΘΕ,
καλλιτεχνική διεύθυνση: Βαρβάρα Δούκα) θα παρουσιάσει στις 20.30 μ.μ.
στο Studio του Δημοτικού Θεάτρου θέατρο αναλογίου με το έργο:
«Γαλάτεια Καζαντζάκη, απ’ τη γνωριμία μου με τον άνθρωπο», σε
σκηνοθεσία: Θάλειας Γρίβα και ερμηνεία: Θάλειας Γρίβα, Πέτρου
Ραψομανίκη και Θώμης Καρύδη.

Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023 (πρωί, Μουσείο Σολωμού):

Την 09.30 το πρωί της Κυριακής 12 Νοεμβρίου 2023 συνεχίζονται οι
ανακοινώσεις στο Μουσείο Σολωμού. Το πρώτο μέρος θα είναι αφιερωμένο
στην πρόσληψη του έργου του Κωνσταντίνου Θεοτόκη, τη μεταφορά έργων
του στον κινηματογράφο και στην τηλεόραση και μεταφράσεις των έργων του
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σε άλλες γλώσσες, με ανακοινώσεις των: Άννας Αφεντουλίδου, Βάσιας
Χειράκη, Νίκης Μίγγα, Stèphane Sawas, Βέρας Κονιδάρη και Στέλλας
Βουτσά. Το δεύτερο μέρος είναι αφιερωμένο στον μεταφραστή Θεοτόκη, με
ανακοινώσεις των: Λητώς Αλεξάκη, Άννας Κορνηλίου, Γιώργου Κεντρωτή,
Βασίλη Λέτσιου και Θεόδωρου Παππά.

Το Συνέδριο θα κλείσει με απολογισμό και συμπεράσματα του Συνεδρίου.
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